

见报即有奖  
最高2000元

“杏坛学院杯”  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 三岁女孩被拐?假消息!

## 警方提醒市民不要再扩散了

本报11月18日讯(记者 任磊) 近日,一则三岁女孩怡馨家园被拐的消息在济南微博上流传,该微博开头冒称是“甸柳所民警发的”。18日,记者从甸柳新村派出所所长处证实,该小区最近没有发生这起案件。而记者从网上搜索发现,该条微博被换成不同城市在各地传播。虽然早被证实是假消息,但仍有人在散布。

18日,记者在网看到这样一条微博:“甸柳所民警发的:帮

忙扩散,昨天上午一个三岁多小女孩在怡馨家园小区附近被人拐走了,小女孩能准确说出她爸爸的手机号码,从监控上看是被一个四十多岁男人抱走了,现大人都急了,有知情者请告知,万分感谢!看到信息的兄弟姐妹留意一下!联系人郑春蓉139×××7919。”

不过,记者拨打文中电话时,则显示电话是外地号,且拨打后电话已经关机。经查证后获悉,这个电话号码归属地在聊

城。为证实消息的真伪,记者向甸柳新村派出所所长鲁建兴求证。鲁所长听后大为疑惑,“我们每天早上都会开碰头会,这两天没有小孩走失的情况,而且辖区也没有怡馨家园这个小区。”

记者把“甸柳所民警”的关键词放到微博上搜索,发现从17日到18日两天有四位网友发布了这条微博。而记者从百度上搜索看到,这条类似的微博出现在全国各地。其中9月份时,

还出现在山东滨州。最有趣的是,这则消息会在不同城市,且因地域不同小女孩失踪的地点也随之改变,“大润发”、某地“步行街”、某某民警所发等。

对此,鲁所长提示市民,收到类似的信息应当谨慎转发,尤其是在未经证实的情况下,很容易造成不好的社会影响。网络转发也不能随意而为,转发、传播虚假信息情节严重会受到法律的处罚。

## 女会计作假报表 屡吞公司钱财

本报96706热线消息(记者 尉伟) 为满足自己购买高档化妆品、服装的消费需求,省城一女子刘丽(化名)在一公司任职时,利用职务之便制作假报表,侵吞公司货款9万多元。11月13日,刘丽被历下公安经侦大队民警抓获。经查,刘丽这已不是第一次了。

2013年3月,历下警方接到省城一公司工作人员报案称:该公司的会计刘丽涉嫌侵吞公司货款。

“刘丽是公司2012年6月招聘来的会计。”历下公安经侦大队二中队中队长赵建刚告诉记者,该公司主要经营打印耗材,每天业务员都会将货款交给刘丽。而刘丽制作好销售报表,则将货款和报表统一上交

给总公司。“近来,我们通过报表发现一些公司老是存在欠款不还的情况。”该公司的工作人员告诉民警,可当他们打电话找这些公司索要货款时,对方却说早将货款结清了。

后来,工作人员仔细核查后发现,刘丽制作的报表存在问题,“总共能有八九万元的货款吧”。

“比如,今天业务员卖出了二十台打印机,可刘丽上报时就变成了十台,另外十台打印机的货款就被她装进了自己的腰包。”不过,当历下经侦大队二中队的民警赶到该公司时,早有察觉的刘丽已逃之夭夭。

不过,2013年11月13日,潜逃至省城另一家公司从事会计工作的刘丽还是被历下公安经侦大队一中队的民警抓获归案。

“我们抓获她之前,她刚又侵吞了这家公司的三千元钱。”赵建刚中队长说。

不仅如此,经过进一步审查,民警还发现,早在2008年,刘丽在天桥一家公司任职时,就曾因侵占了公司二三十万的货款而被警方处理过。没想到,她却不思悔改。

“侵吞的钱财,刘丽基本都用于购买高档化妆品或服装了。”民警告诉记者。

目前,刘丽因涉嫌职务侵占已被历下警方刑拘。

# 知道房客钱放哪,房东起贪念

## 偷配钥匙盗窃48000多元

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 没撬锁,没翻抽屉,租住屋里却少了48000多元现金,而且连塑料桶的毛票零钱也没放过。11月13日晚,村民李先生的烧饼店里发生一件蹊跷事儿。市中警方调查发现,原来是房东伙同他人盗窃房客钱财。

李某和妻子在市中区西渴马西村租了一间房,开了一个烧饼铺,起早贪黑卖点油条、烧饼、馒头养家糊口。夫妻二人因为生意忙,防范意识不高,经常把现金存放在店里,零钱也随手放在店里一个塑料桶和筐子里。前段时间家里养猪卖了钱,夫妻二人没把钱存银行,也都放在了店里。

11月13日晚,夫妻二人忙完生意锁好门出去了一趟,两个多小时后,二人回到了店里,正碰上一名顾客来还钱,李某赶紧到塑料桶里找零钱,却发现所有的零钱连同床头边数万元现金都没了。这可是夫妻二人多年来起早贪黑挣的辛苦钱。夫妻二人泪眼相望,不知如何是好。

没撬锁,没翻抽屉,出租房里别的东西都没丢,唯独近5万元现金没了影。党家庄派出所民警连夜对此展开调查,通过调取



民警在清点被盗现金。 郝鑫城 摄

监控录像和走访发现,在李某出租屋实施盗窃的不是别人,正是李某的房东尤某和同村人刘某,当晚10时市中警方就将两人抓获。原来嫌疑人尤某和刘某经常到烧饼店闲逛,熟知李某夫妻二

人藏钱的地方,“于是谎称借用钥匙串上的指甲钳剪指甲,却跑到外面偷配了一把钥匙。”办案民警介绍。

18日上午,记者在市中公安分局党家庄派出所见到了来领

钱的受害人李某的儿子。看着一查现金失而复得,李某的儿子十分激动。民警也提醒市民,家里最好不要存放大量现金和贵重物品,以防失窃。目前,两名嫌疑人已经被刑拘。

鲁医广【2013】第07-29-173号

### 专业男科 成就健康男人

# 山东东方男科医院

省内首家专业品牌男科医院(济南市医保、新农合定点医院)(无假日医院)

- 前列腺疾病
- 男性功能障碍
- 男性生殖整形
- 男性不育
- 泌尿生殖感染
- 性传播疾病
- 泌尿外科



著名相声演员

侯奇志

Tel: 0531-82988882 官网: www.sddfknk.com QQ: 800033313

地址: 济南市英雄山路162号 长途汽车站乘4、35市内乘27、64、65、67、76、88、137、K52、K93路车到“七里山路”站下车路东即是

